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U.I.L.T. - UNIONE ITALIANA LIBERO TEATRO

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO U.I.L.T. CAMPANIA

8 Aprile 2013 - FRATTAMAGGIORE (NA)

Lunedì, 8 Aprile 2013, alle ore 20:30, presso l’abitazione del Presidente uscente Antonio Palumbo, in Via Fleming, 25 - 80027 Frattamaggiore (Na), si è riunito il Direttivo U.I.L.T. Campania.
PRESENTI:
Orazio Picella, Presidente regionale

Antonella Giordano, consigliere

Enzo D’Arco, consigliere

Enzo Tota, consigliere

Antonio Palumbo, Presidente uscente

Antonio Caponigro, consigliere Nazionale come uditore
ASSENTI GIUSTIFICATI:

Gennaro Saturnino, consigliere

ORDINE DEL GIORNO:
1- Passaggio di consegne dal precedente Direttivo

2- Cambio sede U.I.L.T. Campania

3- Nomina Responsabili delle province campane

4- Attribuzione ruoli e assegnazione incarichi ai consiglieri

5- Pianificazione attività e progetti

6- Richiesta contributo da Festival Nazionale “Teatro XS” di Salerno

7- Prossima Assemblea Nazionale

8- Varie ed eventuali

Passaggio di consegne dal precedente Direttivo
Il Presidente uscente Antonio Palumbo, consegna tutto il materiale cartaceo ed economico in suo possesso, al nuovo Presidente Orazio Picella.

Il segretario uscente Gennaro Saturnino (assente giustificato), provvederà nel più breve tempo possibile ad inviare l’indirizzario di tutte le Compagnie e le e-mail degli iscritti alla U.I.L.T Campania nell’anno in corso alla nuova segretaria Antonella Giordano.

Il Responsabile del Centro Studi uscente, Orazio Picella, illustra i progetti in corso, quali il “Laboratorio interregionale di base. Movimento scenico”, che si terrà il 23-22-23 Giugno 2013 a Campagna (SA) e “Case dimenticate dalla cultura” e affida il tutto al nuovo Responsabile Enzo D’Arco. 

Tenendo conto che il sito individuato per il progetto “Case dimenticate dalla cultura” è il Rione Terra di Pozzuoli(NA), su proposta del Presidente Orazio Picella e l’avallo del Responsabile del Centro Studi Enzo D’Arco, lo studio di fattibilità del progetto “Case dimenticate dalla cultura”, viene affidato a Gennaro Saturnino, consigliere regionale operante con la propria Compagnia sul territorio di Pozzuoli. Si conviene all’unanimità di procedere in tal senso.

Vista l’urgenza di fornire tali notizie al Centro Studi Nazionale  si stabilisce che tale incarico deve essere portato a termine entro il 31 maggio 2013.

Cambio sede U.I.L.T. Campania
Il Direttivo stabilisce che la nuova sede della U.I.L.T. Campania è: 

via Arno, 28 -80126 Napoli, presso l’abitazione del Presidente, Orazio Picella.
Nomina Responsabili delle province campane
I Responsabili, approvati all’unanimità dal Consiglio Direttivo sono:

Orazio Picella ad interim per le province di Avellino, Benevento e Caserta; Enzo Tota per la provincia di Salerno e Gennaro Saturnino per la provincia di Napoli. 

Attribuzione ruoli e assegnazione incarichi ai consiglieri
Come già anticipato in precedenti incontri vengono ufficialmente assegnati i seguenti incarichi:

Vice-presidente: Enzo Tota

Segretaria: Antonella Giordano

Responsabile Centro Studi: Enzo D’Arco

Consigliere: Gennaro Saturnino

Responsabile web: Orazio Ancona (collaboratore esterno)
Pianificazione attività e progetti

Si è discusso approvato all’unanimità:

· Il Presidente e il Responsabile del Centro Studi convengono e aprono una discussione in merito alla formazione per far crescere le Compagnie che, deve essere preceduta da una approfondita conoscenza delle stesse  e dei loro membri, mediante incontri presso le loro sedi, al fine di recepire le esigenze di formazione di ogni Compagnia e di conseguenza indirizzare la formazione nelle svariate direzioni di interesse.

· Il Responsabile del Centro Studi, Enzo D’Arco propone, in occasione delle assemblee regionali, o anche con appuntamenti di incontro programmati, di arricchire il momento assembleare, trasformandolo in una giornata di “Teatro insieme”, con l’opportunità di mettere in scena piccole pièce, dando spazio alle Compagnie che hanno minori possibilità di circuitazione in Festival e Rassegne. Tutto reso possibile dalla disponibilità di alcune Compagnie U.I.L.T che gestiscono luoghi teatrali come, “Teatro Mio” di Vico Equense (NA), “L’Eclissi” di Salerno (SA), “Teatro dei Dioscuri” di Campagna (SA) e di chiunque altro voglia dare la sua disponibilità ad ospitare queste giornate.

· Il consigliere Nazionale Antonio Caponigro sottolinea la necessità di ricercare Compagnie nelle province di Avellino, Benevento e Caserta, facendo conoscere loro la U.I.L.T.

· Per la Giornata Mondiale del Teatro 2014, il Responsabile del Centro Studi Enzo D’Arco, propone di realizzare una G.M.T. U.I.L.T. Campania, dove le Compagnie regionali abbiano la possibilità di esibirsi in piccole pièce teatrali, della durata massima di 20 min., dando vita ad una “full immersion” teatrale con possibilità di conoscenza, scambio e crescita. Il Vice Presidente Enzo Tota propone che, ogni membro del Direttivo Regionale stili un progetto in questa direzione per poi confrontarli, discutere e alla fine stilare un unico progetto.
Richiesta contributo da Festival Nazionale “Teatro XS” di Salerno

Come già noto, nel bilancio preventivo 2013, la U.I.L.T. Campania ha destinato alcune risorse economiche per sostenere Festival e Rassegne teatrali. 

Su proposta del Responsabile del Centro Studi, Enzo D’Arco, per non creare disuguaglianze tra gli organizzatori di tali eventi, verrà redatto un regolamento per il “contributo economico da destinare alle Compagnie”. Il Responsabile del Centro Studi provvederà alla studio e alla stesura di quest’ultimo per poi sottoporlo al Direttivo Regionale per eventuali modifiche e l’approvazione.
Prossima Assemblea Nazionale
Alla prossima Assemblea Nazionale U.I.L.T. che si terrà a Verona il 20 e il 21 Aprile 2013, parteciperanno il Presidente Orazio Picella e il Responsabile del Centro Studi Enzo D’Arco.
Varie ed eventuali
Non essendo state presentate richieste di interventi su argomenti non previsti dall’ordine del giorno, la riunione viene chiusa alle ore 22:15.
    La Segretaria






             Il Presidente
Antonella Giordano






Orazio Picella
